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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N. 31 DEL 23-07-2024 

 
 

OGGETTO NOMINA COMMISSIONE CONSIGLIARE PERMANENTE 
TERRITORIO E AMBIENTE 

 
Oggi  ventitre del mese di luglio dell'anno duemilaventiquattro alle ore 20:30, nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio 
Comunale così composto: 
 
 Presente/Assente   Presente/Assente 
Maresca Carmela Presente  MASELLI MARCO Presente 
Serraino Giuseppe Presente  MINNITI MARGHERITA Presente 
Maraschin Cinzia Presente  PERLI ENRICO GILMO Presente 
Giacomin Stefano Presente  Bombarda Andrea Presente 
Brunello Roberta Assente  ALFONSO PAOLO Presente 
GEROSA ERIKA Presente  Peruffo Anna Presente 
Dandrea Massimiliano Presente  DE ALESSANDRIS 

ELISABETTA 
Presente 

Corato Pierluigi Presente  Gaianigo Francesca Presente 
BASSANESE IVANO Presente    
    

Presenti   16 Assenti    1 
 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario  Foti Paolo. 
 

Constatato legale il numero degli intervenuti, Maresca Carmela nella sua qualità di 
Sindaco, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato. 
  



 CREAZZO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 31 del 23-07-2024 

 

OGGETTO NOMINA COMMISSIONE CONSIGLIARE PERMANENTE 
TERRITORIO E AMBIENTE 

 
 
 
Il Vice Sindaco, a seguito delle recenti consultazioni elettorali e del conseguente rinnovo 
della composizione del Consiglio comunale, propone a quest’ultimo la nomina della 
commissione consiliare permanente “Territorio e Ambiente”. Si ricorda che tale 
commissione fu istituita con deliberazione n. 7/2015 e disciplinata con successivo 
regolamento approvato con deliberazione n. 6 del 04.02.2016. 
A tal riguardo ricorda che le Commissioni Consiliari sono istituite dal Consiglio comunale 
per settori organici di materie. Hanno funzioni preparatorie, istruttorie, consultive, referenti 
e di proposta sugli atti di competenza del Consiglio. 
In particolare, come noto, questa commissione consiliare permanente avrà lo scopo di 
approfondire tematiche ambientali e tematiche relative ad interventi diretti alla 
salvaguardia del territorio comunale.  
Come da previsione dell’art. 9 del regolamento per il funzionamento del Consiglio 
comunale, le commissioni sono composte in modo da assicurare il criterio di 
proporzionalità tra i gruppi consiliari, criterio ripreso dal regolamento per il funzionamento 
della commissione stessa, che all’art. 2 prevede che la commissione sia composta dal 
Sindaco o suo delegato e da un numero di membri pari al numero dei gruppi consiliari 
presenti all’interno del Consiglio.    
Considerato che attualmente sono presenti 2 gruppi consiliari, si propone che la 
commissione sia composta da due consiglieri comunali uno per ciascun gruppo consiliare. 
La proporzionalità è garantita riconoscendo ad ogni componente un peso proporzionale a 
quello che il singolo gruppo rappresenta all’interno del Consiglio.  
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATO il regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale, 

approvato con deliberazione n. 83 del 09.12.2004, ed in 
particolare, l’art. 9 disciplinante le commissioni consiliari 
permanenti;  

 
RICHIAMATA  la deliberazione consiliare n. 7/2015, con cui si istituiva la 

Commissione consiliare permanente Territorio e Ambiente con 
funzioni referenti, consultive, e propositive in materia di 
approfondimento delle tematiche ambientali e di interventi 
diretti alla salvaguardia del territorio comunale; 

 
VISTO il regolamento comunale per il funzionamento della 

Commissione consiliare permanente Territorio e Ambiente 
approvato con deliberazione n. 6 del 04.02.2016; 

 
DATO ATTO che con deliberazione n. 22 del 25.06.2024 risultano costituiti 

n. 2 gruppi consiliari aventi la seguente consistenza: 
“VIVERE CREAZZO – CARMELA MARESCA SINDACO”, 11 
Consiglieri oltre al Sindaco; 
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“LISTA CIVICA PER CREAZZO # BOMBARDA SINDACO”, 5 
Consiglieri; 

 
RITENUTO di procedere alla nomina dei due consiglieri che unitamente al 

Sindaco o suo delegato, comporranno la predetta 
commissione; 

 
ACQUISITO il solo parere di regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49, del D. 

Lgs. 267/2000, in calce riportato, e dato atto che il parere 
contabile non viene richiesto per il presente atto non 
comportando entrata o spesa; 

PRESO ATTO  che il Consiglio decide di procedere alla fase di votazione con 
modalità palese “alzata di mano” per la nomina dei consiglieri 
componenti la commissione consiliare permanente Territorio e 
Ambiente; 
presenti n. 16;  
Ricevono voti i seguenti Consiglieri: cons. Maselli Marco e 
cons. Peruffo Anna 

 
VISTO l’esito della votazione; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale; 
 
VISTO il D.lgs n. 267/2000; 
DATO ATTO che la registrazione integrale degli interventi su supporto 

informatico, viene conservata agli atti della Segreteria 
Comunale, giusta previsione dell’art. 47 dello Statuto 
Comunale, 

 
 

DELIBERA 
 

1) Di nominare membri della commissione consiliare permanente Territorio e 
Ambiente con funzioni referenti, consultive e propositive in materia di 
approfondimento delle tematiche ambientali e di interventi diretti alla salvaguardia 
del territorio comunale, per il mandato amministrativo 2024/2029, i sottoelencati 
consiglieri comunali:  

1) Sindaco o suo delegato; 
2) cons. Maselli Marco; 
3) cons. Peruffo Anna; 
 

2) di dare atto che ai sensi dell’art. 9 del regolamento per il funzionamento del 
Consiglio Comunale, a ogni componente della commissione è attribuito un peso 
proporzionale a quello della forza politica che rappresenta in Consiglio Comunale; 
 

3) di dare atto che le modalità di funzionamento e di convocazione della commissione 
sono stabilite dall’art. 9 del regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale e dallo specifico regolamento comunale per il funzionamento della 
Commissione Territorio e Ambiente. 
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4) di dichiarare, con la sopra riportata votazione palese, sensi dell’art. 134 del D.Lgs, 
n. 267/2000, il presente provvedimento immediatamente eseguibile al fine di dare 
seguito con tempestività agli adempimenti conseguenti. 

Presenti n. 16; Favorevoli n. 16; Contrari: n. /; Astenuti n./. 
 

 
 
 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 28 del 03-
07-2024 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO NOMINA COMMISSIONE CONSIGLIARE PERMANENTE 
TERRITORIO E AMBIENTE 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco IL Segretario 

 Maresca Carmela  Foti Paolo 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
 
 


